



kapnak szinte egy harmaddal olcsóbban. oltó galyakat pedig bizonyos számig ingyen.

A t. közönséghez egyetértőleg tartózkodás tisztelettel kéri.

Debreczen 1877 febr. 3. A kortársi egyet választmány.

VIDÉKI HIREK. A váci országos fejeztézetben a rabok munkálkodása mult évben 46000 fml töbre ment.

UJDONSÁGOK. T. előfizetőinket bizalommal kérjük fel, hogy előfizetési hátrányaikat kiadó hivatalunkhoz haladéktalanul beküldeni sziveskedjenek.

A ceglédi küldöttség utazása Kossuthoz, minden körülményeket tekintetbe véve, oly történelmi tért képez, melynek mint Kossuth maga mondá, alig van párja a történelemben.

A ceglédi küldöttség utazása Kossuthoz, minden körülményeket tekintetbe véve, oly történelmi tért képez, melynek mint Kossuth maga mondá, alig van párja a történelemben.

A ceglédi küldöttség utazása Kossuthoz, minden körülményeket tekintetbe véve, oly történelmi tért képez, melynek mint Kossuth maga mondá, alig van párja a történelemben.

A ceglédi küldöttség utazása Kossuthoz, minden körülményeket tekintetbe véve, oly történelmi tért képez, melynek mint Kossuth maga mondá, alig van párja a történelemben.

A ceglédi küldöttség utazása Kossuthoz, minden körülményeket tekintetbe véve, oly történelmi tért képez, melynek mint Kossuth maga mondá, alig van párja a történelemben.

A ceglédi küldöttség utazása Kossuthoz, minden körülményeket tekintetbe véve, oly történelmi tért képez, melynek mint Kossuth maga mondá, alig van párja a történelemben.

A ceglédi küldöttség utazása Kossuthoz, minden körülményeket tekintetbe véve, oly történelmi tért képez, melynek mint Kossuth maga mondá, alig van párja a történelemben.

A ceglédi küldöttség utazása Kossuthoz, minden körülményeket tekintetbe véve, oly történelmi tért képez, melynek mint Kossuth maga mondá, alig van párja a történelemben.

A ceglédi küldöttség utazása Kossuthoz, minden körülményeket tekintetbe véve, oly történelmi tért képez, melynek mint Kossuth maga mondá, alig van párja a történelemben.

A ceglédi küldöttség utazása Kossuthoz, minden körülményeket tekintetbe véve, oly történelmi tért képez, melynek mint Kossuth maga mondá, alig van párja a történelemben.

mi a névsort szivesen felküdjük Simonyni Ernő urhoz, ki a könyvet február hó folyamában okvetlen megfogja küldeni az előfizetőknél, illetőleg az aláíróknak.

Ma délután tettek az örök nyugalom helyére Boros Mariának helybeli polgármester Boros Sándor kedves leányának hült tetemet.

A korán elhunyt porai leány n. Révész Imre lelkész ur tartott megható hangon fehélt gyászbeszédet, mely után a drága hantok a gyászba borult szülők lakásánál, igen szép számu résztvevő közönség kíséretében a ceglédi utcai sírkertbe vitették ki. Béke lengjen a korán elhunyt porai felett!

Kövesdi János és P. J. helybeli polgárok a debreczeni iparos ifjak egylete kebelében szervezett betegsegkezelési alapa, előbbi 10 utóbbi 20 öszesen 30 forint kegyes adományok jutattak kezébe.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

Műsor a debreczeni felgyimnasiumi tanulói ifjuság által a török sebesültek javára, folyó évi febr. hó 17-én szombaton a Jónás-féle helyiségben tartandó hangversenyre.

vatra kapott báli könnyű szövetek közt vannak ezüst szin érez és üveg porral ugynevezett kristály porral ragyogóvá tettelmek, melyeknek használatától óva intjük a hölgyeket, mert e por legnagyobb része tánc közben leválék, a levegőbe vegyül s káros befolyást gyakorol a szemre és a tüdőre is.

T. szerkesztő ur! Midőn a sámsoni casinó által, folyó hó 4-én tartott zártkörű táncszalomban a török sebesültek javára kezemhez gyűlt 10 frt 30 kr illetékes helyére leendő juttatás végett tisztelettel itt küldöm: ugyanakkor — mellőzve a teljes csinál készült női ruhák leírását. — meg említem, hogy a helyböl és vidékről összegyűlt nő vendégek, oly elragadó koszorut képeztek, hogy azt bármely városi gentleman igényeit kielégíthető: s így nem esoda ha a tüzes vérű ifjuság a szebbnél szebb női szemek sugaraitól hevülten, feledve a keleti kérdést, májusig fagyot és adó executiót, — mely két utóbli kélfősen a papák gondja, miután az ő zsebeket tette és teendő lapossá, — a jó zene mellett reggeli 7-ig járta a táncot. Altalában az egész közönség felgyónos jó kedvel mulatott, s hiszem többen távoztak el sebzett, mint elégedetlen szívvel. Sámson 1877 február hó 7-én tisztelettel Kaszás József.

Dobos Gábor. Blaga és Katona. elilt rabló-egyletosok jöv kedden fognak a debreczeni börtön helyiségéből az Hlavai börtönbe szállítottatni.

Meglepetés s szerkesztőségünkhez beküldött a Táborozás és Parsch budapesti zenemű kereskedésében „Der Kleine Postillon” — Marsch zongorára szerkesztette ifj. Fahrbach Filp. Ara 60 kr. Ajánljuk a zenekedvelők figyelmébe.

A kistemplom Széchenyi-utca felőli részén a burkolat és asfalt közti tér kikövezetlen szeglet részén köbökig érc sárbán kénytelen az arra járó közönség keresztül cammogni. Egyszer már a közel émulat napokban említtettünk ezen sárfövekről, de azt sikeretelenség koronázta. Most ujbl felkerjük az utcai járdafelügyelő bizottságot, vagy ha ez nem volna a rendőrség, hogy legalább rögtönözve intézkedjék azon, ott díszelő sárnak egy pár taliga homokkál elnyomást.

Beküldetett. Remmert Mártha k. a zongora művésznő remek játékában városunk közönségének nagy része nem gyönyörködhetett a miatt, hogy a színházi jegyek oly kaposok voltak, mikép a helyihány miatt igen sokan honnaradni voltak kénytelenek Több

oldalról hozzáknk intézett azon ohajnak andnk kifejezést, vajha a t. művésznő még legalább egy fellépést szerezne a közönségnek egy élvezetes estét!

A katonai kórház háta megett fekvő tó, a melyből a város telen által a jeget szokta hordatni, a tó északi részén levő fakortát egy része egészen be van dőlve. A támaszgerendákkal mentül előbbi ellátása iránti intézkedés figyelmebe ajánljuk a rendőrségnek, mert így aligha gazdáltnak nem fogják nézni.

A török sebesültek javára a helybeli jogakadémia kebelében alakult „Török segélyező bizottság” nevében eszközölt gyűjtés folytatóság eredménye: Ráczó Gyula szolgabíró ut Püspök Ladányból 1 ft. Farkas Bertalan ur gyűjtő ivén Balmaz Ujvárosról 25 ft. Sipos Berta k. a gyűjtő ivén Mihálydiből 16 ft. 14 kr. Oláh Anna k. a gyűjtő ivén H. Nánásról 6 ft. Nábrácsky István ur gyűjtő ivén 4 ft. Az Ujfehértói olvasó egylet gyűjtő ivén adakoztak: Csényus Lőrinc ur 2 ft. Szoboszlaj Imre ur 1 ft 70 kr. Szoboszlai Irma k. a. Dr. Rhénes Imre, Szunyogh Gábor, Szunyogh Bertalan, Kubinyi István, Szunyogh István, Molnár Ferenc, Füz Imre, Szunyogh Imre, Szunyogh Miklós, Stern Bertalan 1—1 ft. Szunyogh Imre ur 80 kr. Stern Sándor, Kacs Sámuel, Posgay Vince, Simon Mihály, Maklary István, Nánassy István, Posgay György urak 50—50 kr. Stern Ignác ur 40 kr. Nagy Károly, Vostovics Ignác urak 30—30 kr. összesen: 20 frt. — Az eddig nyugtázott összeg 367 frt 29 kr. — Fogadják ugy a gyűjtők mint az adakozó urak és urnók a bizottság nevébe hálás köszönetemet. Lefkövics Lajos, s. s. b. pénztárnok, Debreczen 1877. Febr. 8.

Vidéki színeszet. Tisztelettel felhívom a vidéki színeszet és művésznőket, hogy a kik a bőjt elejétől Szegvártot működőnek társulatához szerződni óhajtanak, Nagy Atndra intéződjék kérmes levelekkel meg keressni sziveskedjenek. Kiválóan szükséges egy népszimű énekesnő és egy népszimű-énekes Kőmives Imre színezőgató.

Közyulias. A debreczeni „kereskedő ifjak önképző-egylete folyó 25-én délután 3 órakor saját helyiségében közgyűlést tart, melyre az egylet tagjai tisztelettel meghívottak. A választmány.

A sors csapása által sújtott Burszky Istvánnak szegénységében hagyott neje a mai napon hat drb. olajfestményt küldött szerkesztőségünkbe, mely kőpéket néhány ével ezeltől férje valóban művésziessé kivitellé festett. E

képek szerkesztőségünkben megtekinthetők és jutányos áron megvásárolhatók.

A vásárbírói hivata árjegyzéke 1877. jan. 30. — 1 hektoliter buza 8.14—9.38 kr. 1 kekl. kétszeres 6.52—7.32 kr. 1 hl. röh. 6.18—6.52 kr. 1 hl. árpa 3.42—3.74 kr. 1 hl. zab 2.94—3.26 kr. 1 hl. tengeri 3.74—4.06 kr. 1 hl. köles 3.74—4.06 kr. 1 hl. köleskása 7.32 kr. 1 szák burgonya 1.70 kr. 100 kilo szalonna 52—54—56 frt, 100 kilo hús 56—57—58 frt.

Egy 6 éves fiu és egy 3 éves leány gyermekül, a kérlelhetetlen halál az apát és anyát is elragadván; minthogy ezen árny minden legkisebb vagyon nélkül a legnagyobb inségben, ruhátlanul minden gondviselő nélkül maradtak hátra buzogán kérek minden jó szívu honpolgárt arra, hogy közölök azok, a kik ezen, bár vagyontalan, de szép és egészséges kinézésű árnyk díjtalan tartására és nevelésére magokat hajlandóknak érzik, felfogadása végett a városkázánál levő közgyámi hivatal szobában naponként délután 4 órakor jelenkezni sziveskedjenek. Kelt Debreczenben 1877 febr. 8-án Koszorus Lajos városi közgyám.

Felelős szerkesztő: TISZAI DÁNIEL.

Nyilttér. Saját természetnyü

Tokaji borok

hordó és üveg száma jutányos áron kapható, kis-ujteza 1721-ik szám alatt.

Fáby Károly, tokaji szőlőbirtokosnál.

57. 1—6.

HIRDETESEK.

Muchmayer-féle csődtömeg. Muchmayer A.-nak a hitelezők által törvényesen zálogosított, dus áruárakára, mely áll mindenemü vásznak, asztal- és agyterítők, szőtt árúk, fűzők, fehérneműek stb.-ből továbbá gazdag választékú férfi-, női- és gyermek-fehérneműekből kapuzattal és teljes bolti berendezéssel együtt a Muchmayer-féle üzlethelyiségben BÉCS, LIPÓTVÁROS, TÁBORSTRASSE 9. sz. a.

Orvosi bizonyítvány A WILHELM-FÉLE csuzellenes vértisztító theája felől. A szenvedő emberiség javára kényszerítve érzem magam a Wilhelm gyógyszerész kitünő vértisztító theáját orvosi szempontból különösen ajánlani.

Ezer meg ezer nőszé által mint felülmúlhatatlan BŐR-SZÉPÍTŐSZER elismertettet a hivatalosan megvizsgált ártalmatlan, valódi RAVISSANTE du dr. Lejosse. Ezen világhíri szépitőszert pillanat alatt a legszebb, legtermészetesebb ifja arczánál látni, a bőrt fehériti, frissíti és finomítja, a leg behatásaitól védelmezi, eltávolít legrosszabb idő alatt sebzott, májoltokat orvosságot s a bőr minden tisztáltságait s a ripszort, valamint minden kendőzéstől fölöslegessé tesz.

WILHELM-FÉLE HAVASI NÖVÉNY-SZÖRP kitünő hatásának. Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnak, Neunkirchenben. Kősztevald. 1876. april. 23. Felkérem önt, az általa feltalált kitünő Wilhelm-féle havasi növény-szörpből 2 üveggel postai utánvétellel küldeni. Tisztelettel: Franz Jozsef Fiedler.

II-od árverési hirdetmény. A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Steinfeld Ignác végrehajtónak Némethy Gábor végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a debreczeni 199. sz. tjkben bejegyzett 148. számú beltelkes ház s 5 hold onddi földnek 6250 fitra becsült felérezése az 1877. évi február hó 24-ik napján délután 3 órakor, mint második határidőben a törvényszék árverési ténében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladati fog. u. m. 1. Kikiáltási ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fenti körülrta ingatlan becsárán alul is el fog adatni.

Dr. Med. A. Groyen, német gyak. orvos New-Yorkban. Övást tesznék mindennemü hamisítvány és csalás ellen! Kérjük a t. közönséget, hogy a bevésnél figyelemmel legyen a törvényes védjegy és cimereire, mely minden csomagnak külsejére fel van véve, hogy a hamisításnak eljere vétessek. A valódi Wilhelm-féle antiarthritisus, antiarthritisus vértisztító thea csak az első nemzetközi Wilhelm-féle gyárban Neunkirchen-ben Bécs mellett, vagy a hirdetésemben je-zett helyen kapható. Egy csomag 8 adagra osztva, orvosi utasítás szerint, használati utasítással 1 ft. a csomagolás és bélyegért még külön 10 kr. A t. közönség kényelme végett a valódi Wilhelm-féle antiarthritisus antiarthritisus vértisztító thea kapható helyben: Debreczenben: Dr. Rothschek Emil gyógyszerész urnál; Földesen: Kránzl Ferencz gyógyszerész urnál.

asztales-egylet. ezennel tudomásra hozza a n. é. közönségnek, miszerint a két év óta fenálló üzlete eddig is a t. dolgozóközönség által a legnagyobb elismerésben részesítetett, felállal mindenemü asztalos szakmába vágó munkálatokat ugymint: építkezéseknél előforduló munkák, bolt felszerelések, templomi és iskola építéseknel szükséges munkákat, festett és fényezett munkák stb. készítését. A munkák szilárdaságáról kezeskedik, s valamint eddig, ugy a t. közönség pártfogását ezalatt is kiérdemelni fötörekvése lesz. Ajánlja magát a n. é. közönség figyelmébe. Tisztelettel a debreczeni építkezési asztalos-egylet. Varga-utca 476. 5—6 2247. sz. a.

Egy nagyujtaczai ház, mely két boltal s több lakással bir, és három utczának szögletét képezi, a legélénkebb helyen hasznóberbe kiadó. A bérbe vevő használhatja az egyik boltot fűszer-vegyeskereskedésnek, a másikat népszárazásnak. Miután a 4 országos vásár alkalmával az oda vezetó ut használható, a bérlo jelentékeny forgalomra számíthat. Ertekezhetni eziránt a Weisz-féle ruhakereskedésben, főpiaz 8. szám a „Bika” szállodalával szemben. 43 3—3